
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.25 3.26

Ⅰ.(2) 3.50 3.40

Ⅰ.(3) 2.75 2.73

Ⅱ.(4) 3.25 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.17 3.20

Ⅱ.(8) 3.33 3.27

Ⅱ.(9) 2.75 3.13

Ⅱ.(10) 3.58 3.13

Ⅱ.(11) 3.08 2.94

Ⅱ.(12) 3.33 3.31

Ⅱ.(13) 3.00 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.50 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 33.3% 16.7% 8.3% 50.0% 33.3%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.17 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.19 3.15

総合的満足度を見る限り、学生は一定の満足を得たように思われ
る。ただ、理解度のバラつきを、如何に効率的に揃えていくかは、
やはり大きな課題である。
今回、小テストを2回実施したが、今後は、もう少し小刻みに小テス
トを実施、学生の理解度を確認しながら、フィードバックするよう努
力したい。
また、理解度が高い学生には、より高度な発展内容を自学してもら
えるよう工夫したい。

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2014年度　前期

自
身
の

受
講
姿
勢

時間割番号 14401/14452

科   目   名 ネットワーク基礎/情報ネットワーク概論

教   員   名

講
義
内
容
・
方
法

パソコン教室で実施したので、レジュメもwordのファイルで渡し、そ
こに直接、パソコンから講義の内容などを入力してもらい、それを
ノートとしてもらった。ただ、入力の速度が学生によって様々であ
り、遅い学生から、入力に精一杯で頭が追いついていけないという
意見が寄せられ、後半からはレジュメの文字数を多くし、入力文字
数を少なくするように調整した。
これは反省点として来年からの改善につなげたい。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

①授業計画の達成度について

ほぼ予定していた計画は達成できた。
ただ、学生による理解度の差が大きかったため、基礎科目であると
いう性質から、底上げに比重を置いた。
そのため、毎回の講義で復習の時間を長めにとったため、少し講
義できなかった内容が残ったが、試験の答案を見る限り、底上げは
できたようであり、このやり方を選択して良かったと考えている。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.50 3.23
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